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Un’unica valigia
contenente i componenti
necessari per montare
tutti i cilindri e soddisfare
qualunque cliente.
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CILINDRI MODULARI
MODULAR CYLINDERS

Un’unica valigia VAEVOK contenente gli strumenti e 
i componenti necessari  per montare  tutti i cilindri 
EvoK.  (EVOK1TOP, EVOK22TOP, EVOK3.3, EVOK64TOP, 
EVOK50TOP, EVOK75TOP).

Scegli il modulo con le caratteristiche tecniche che cerchi, 
fra le varie linee di cilindri EVOK TOP e monta:
·  la misura da 60 mm a un massimo di 200 mm (C, D, P, 
Q) e da 40 mm a un massimo di 120 mm (M);
·  la finitura (cromo satinato - ottone);
· 	 il modello desiderato (chiave chiave, chiave chiave 
frizionato, mezzo cilindro, codolo, predisposizione 
codolo);
· 	KA
· 	Tandem / esecuzioni speciali

Montalo direttamente grazie al kit di allungamento oppure 
ordina in Securemme il cilindro già montato nelle misure 
che consumi maggiormente.

Il modulo, grazie alla sua progettazione, risolve 
molteplici esigenze.
-	 Riduzione di magazzino.
-	 Pronto intervento in loco, installazione in pochi minuti. 
Riduzione di giacenze poco movimentate e migliora il 
servizio offerto al cliente perché’ puoi risolvere quasi 
tutte le richieste dei tuoi clienti.
-	 Puoi offrire cilindri con diverse caratteristiche tecniche 
e diversi livelli di prezzi.
La barra in acciaio inox diametro 6 mm, aumenta 
ulteriormente la resistenza allo strappo, in aggiunta 
alle caratteristiche tecniche del modulo stesso.

A single case VAEVOK containing the tools and componen-
ts needed for assembling all EvoK cylinders (EVOK1TOP, 
EVOK22TOP, EVOK3.3, EVOK64TOP, EVOK50TOP, 
EVOK75TOP).
 
Choose the module with the technical characteristics you 
need among the various lines of cylinders EVOK TOP and 
assemble:
·	 the measure from 30 mm a maximum of 200 mm (C, D, P, 
Q) and from 40 mm a maximum of 120 mm (M) ;
·	 the finish (satin chrome - brass)
·	 the desired model (key-key, key-double function, half cylin-
der, knob,  knob predisposition)
·	 KA
·	 Tandem / special executions
 
Assemble it directly thanks to the extension kit or order in  
Securemme the cylinder in the measures that you use the 
most.
 
The module, thanks to its design, solves various needs:
·	 Stock reduction
·	 Prompt intervention on site, installation in a few minutes. 
Reduction of useless stocks and improve the service offe-
red to the customers solving all their requests 
·	 You can offer cylinders with different technical features 
and different price levels.
 
The 6 mm diameter stainless steel bar further increases 
tear resistance, in addition to the standard technical cha-
racteristics of the module itself.

TUTTI I CILINDRI MODULARI EVOK IN UN UNICO KIT
ALL EVOK MODULAR CYLINDERS IN A SINGLE KIT

EVOKLINEA
LINE
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CILINDRI MODULARI
MODULAR CYLINDERS

LINEA EVOK C: CHIAVE CHIAVE | LINE EVOK C: KEY KEY
misura | size  40 - 35 mm

misura | size  30 - 40 mm

ESEMPI DI MONTAGGIO | EXAMPLES OF ASSEMBLY

misura | size  35 - 40 mm
LINEA EVOK P: POMOLO REMOVIBILE | LINE EVOK P: REMOVABLE KNOB

misura | size  50 - 35 mm
LINEA EVOK D: DOPPIA FUNZIONE | LINE EVOK D: DOUBLE FUNCTION

LINEA EVOK Q: PREDISPOSIZIONE POMOLO | LINE EVOK Q: KNOB PREDISPOSITION

misura | size  40 - 10 mm
LINEA EVOK M: MEZZO CILINDRO | LINE EVOK M: HALF CYLINDER
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I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP DSERIE
LINE

D 30-30

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.8

125

122

132
29

SERIE D 30-30

100

29

D 30-35

D 30-40
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.7

104
105 125

115 122

13229

SERIE D 30-35

100

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

107 108
125

115 122

106

132
29

SERIE D 30-40

100

29

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP DSERIE
LINE

D 30-45

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

107 104
105 108

125
115

122

109

133

29

SERIE D 30-45

100

29

D 30-50

D 30-55
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

110
111

125 122

112

133

29

SERIE D 30-50

100

109

115

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

110

111

125 122

133

29

SERIE D 30-55

100115

29

104
105

112

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP DSERIE
LINE

D 30-60

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

110

111

125 122

106

134

29

SERIE D 30-60

100

115

29

107
108

112

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

D 30-65

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere:Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1 di 1

Peso:
N/A

Finitura :

da 0 3> 6> 10> 18> 30> 50>
fino a 3 6 10 18 30 50 80

± 0,06 0,075 0,09 0,10 0,13 0,16 0,19

ISO 286 IT 11

1.4

107 104
105 108

125
115 122

109

134

29

SERIE D 30-65

100

29

110

111
112

D 30-70

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

110
110

108
111

125
115 122

109

134

29

SERIE D 30-70

100

29

112

108

106
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EVOK TOP DSERIE
LINE

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

D 35-35

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.8

104
105 125

115 122

13229

SERIE D 35-35

100

29

105
115

104

D 35-50

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

SERIE D 35-50

110
111

109
106

115 125

122

115 104

133

106

29

100

29

D 35-40

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.8

SERIE D 35-40

107
108

106
115 125

122

105

104

132

115

29

100

29



Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

SERIE D 40-50

110

111 109

106
115 125

122

105 107

133

115

29

100

29

106

8

EVOK TOP DSERIE
LINE

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

D 40-40

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.7

SERIE D 40-40

107
108

106
115 125

122

108
107

132

115

29

100

29

106

D 40-50

D 40-60

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

SERIE D 40-60

110

111
112

106
115 125

122

108 107

134

115

29

100

29

106

107
108
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EVOK TOP DSERIE
LINE

C 30-35 Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
stefano.negri Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

2

SERIE C 30-30

29

127

100

29

132

124

127

126

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

127
126

124127

132
29

SERIE C 30-35

100

104105106

29

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 30-30

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

D 50-70

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.1

110
110

111

125115
122

109

136

29

SERIE D 50-70

100

29

112

111

106
115

106

109

111 110
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EVOK TOP CSERIE
LINE

C 30-40

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

107
108 127

126109

124127

132
29

SERIE C 30-40

100

29

C 30-45

C 30-50
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

107 104
105 108 127

126106

124

109

127

133

29

SERIE C 30-45

100

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.5

110
111 127

126

124

112

127

133

29

SERIE C 30-50

100

29

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



11

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 30-55

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.5

110
111

127
126

124

112

127

133

29

SERIE C 30-55

100

104

105

106

29

C 30-60

C 30-65
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.5

110

111 127
126

124

112

127

134

29

SERIE C 30-60

100

109
108

107

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.2

110

111
127

126

124

112

127

134

29

SERIE C 30-65

100

109

108
107

104
105

106

29

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



12

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 30-70

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.2

110

111
127

126

124

112

127

134

29

SERIE C 30-70

100

112

110
111

29

C 30-90

C 30-80

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.2

110

111

127
126

124

112

127

235

29

SERIE C 30-80

100

112

110
111

29

107

108 109

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

  da    0    3>    6>    10>    18>    30>   50>
  fino a    3    6    10    18    30    50    80

  ±    0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.1

110

111

127
126

124

112

127

236

29

SERIE C 30-90

100

112

110
108

29

110

111
112

108

TOT = 60mm

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



13

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 35-35

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

127 126

124
127

132
29

SERIE C 35-35

100

104105106

29

104
105

106

C 35-40

C 35-45
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

SERIE C 35-40

107

104

108

105

109
127

126

106

124

132

29

127

100

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

SERIE C 35-45

107

104

108

105
109 127 126

106

124

132

29

127 100

29

104
105

106

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



14

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 35-55

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
0,22 kg

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

110
111

127
126

124

112

127

133

29

SERIE C 35-55

100

104

105
106

29

104

106

105

C 35-60

C 40-40
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.3

SERIE C 35-60

107

104

108

105

109 127 126

112

124

29

127 100

29

110

111

106

134

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

SERIE C 40-40

107

107

108

108

109
127

126

109

124

132

29

127

100

29

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



15

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 40-45

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

SERIE C 40-45

107

107

108

108
109 127 126

106

124

133

29

127 100

29

104
105

109

C 40-55

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.4

110
111

127
126

124

112

127

133

29

SERIE C 40-55

100

104

105
106

29

107

109

108

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

C 40-60

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.25

SERIE C 40-60

110
107

108
111

112
109 127

124
127

108109
107

29

126

134

29

100



16

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 40-70

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
0,27 kg

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.15

110 108

127
126

124

112

127

134

29

SERIE C 40-70

100

110

111

112

29

107

109

108

TOT=40mm

C 40-80

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.05

110

111
127

126
124

112

127

235

29

SERIE C 40-80

100

112

110
111

29

107

108 109

109 108 107

C 45-45

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.25

SERIE C 45-45

107

104

108

105

109 127 126
106

124

135

29

127

100

29

104
105

106
108

109 107

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29



17

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 50-45

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.35

SERIE C 45-50

107

110

108

111

109 127

126

112

124

135

29

127

100

29

105

104

106

C 50-50

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.35

SERIE C 50-50

110

110

111

111

112 127

126

112

124

135

29

127

100

29

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29

C 50-40

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.55

SERIE C 40-50

107

110

108

111

109
127

126

112

124

133

29

127

100

29



18

EVOK TOP CSERIE
LINE

C 50-60

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.2

SERIE C 50-60

110
107

108
111

112
109 127

124

127
111112

110

29

126

136

29

100

C 50-70

C 50-80
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò essere n è du plicato  nè  tra sm esso  se nza  esplic ito p erm esso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.1

110 108

127
126

124

112

127

136

29

SERIE C 50-70

100

110

111

112

29

110

112
111

TOT=40mm

108

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Qu esto  d iseg no è d i pro prie tà della S ECU RE MM E s.r.l . per tan to non pu ò es sere n è du plic ato  nè  tra sm esso  se nza  es plic ito p erm es so

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

.95

110
108

127
126

124
112

127

237

29

SERIE C 50-80

100

110

111

112

29

110

112
111

TOT=50mm

111

107

109

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP QSERIE
LINE

Q 30-35

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negr i  P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.7

123

108

132

122

29

SERIE Q 30-35

101115

29

104

103

Q 30-45 Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

123

108

106

107

132

122
103

29

SERIE Q 30-40

101115

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

123

111 110

133

122
103

29

SERIE Q 30-45

101

29

109115

104
108

Q 30-40

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP QSERIE
LINE

Q 30-50

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

123

111 110

133

122
103

29

SERIE Q 30-50

101

106

29

109
115

Q 30-55

Q 30-60
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.5

123

108

133

122
103

29

SERIE Q 30-55

101

115

29

110

111

112 104

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.45

123

111
110

134

122
103

29

SERIE Q 30-60

101

106

29

112

115 107108

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP QSERIE
LINE

Q 35-40

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

123

108

106

107

132

122

103

29

SERIE Q 35-40

101115

104

105
106

29

P 30-35

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1,6

SERIE P 30-35

102

123122

104

132

101

29

29

115
105

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1,6

SERIE P 35-40

102

104
105

106
123

122
106

108 107

132

101

29

29

115

EVOK TOP PSERIE
LINE

P 35-40

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP MSERIE
LINE

M 35-10

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.7

SERIE M 35-10

18 17

26
104

105

130

116

19

29

101

29

M 40-10

M 50-10
Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.6

SERIE M 40-10

18 17

26 107
108

130

116

19

29

101

29

Scala: Fase di lavorazione : Toll. per quote libere: Disegnatore: Controllo:

Materiale:Codice:

Descrizione:
F.A. Negri P.

Questo disegno è di proprietà della SECUREMME s.r.l. pertanto non può essere nè duplicato nè trasmesso senza esplicito permesso

Formato:
A3

Foglio : 1  di 1 

Peso:
N/A

Finitura :

     da         0       3>      6>     10>    18>    30>   50>
   fino a      3       6       10       18      30      50     80
      ±       0,06  0,075  0,09   0,10   0,13   0,16   0,19

ISO 286 IT 11 

1.7

SERIE M 50-10

18 17

26

111

131

116

19

29

101

29

110

I numeri fanno riferimento agli articoli da pag  23 a 29 | The numbers refer to items from page 23 to 29
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EVOK TOP CSERIE
LINE

Finitura
Finishing OL

Finitura
Finishing CS

CILINDRI MODULARI 100 - 101
MODULAR CYLINDERS 100 - 101

3101UOL27XX1X5

3101UOL27271X5

322TUOL27XX1X5

322TUOL27271X5

Descrizione
Description

Modulo precifrato per serie (M), (Q), (P). 
1 card, 1 chiave da cantiere + 5 chiavi definitive
in confezione sigillata. Confezione inclusa.
Pre-encrypted form for line (M), (Q), (P).
1 card, 1 site key + 5 keys in sealed bag.
Packing included.

Modulo precifrato per serie (C) o (D). 
1 card, 1 chiave da cantiere + 5 chiavi definitive
in confezione sigillata. Confezione inclusa.
Pre-encrypted form for line (C) or (D).
1 card, 1 site key + 5 keys in sealed bag.
Packing included.

Modulo precifrato per serie (M), (Q), (P). 
1 card, 1 chiave da cantiere + 5 chiavi definitive
in confezione sigillata. Confezione inclusa.
Pre-encrypted form for line (M), (Q), (P).
1 card, 1 site key + 5 keys in sealed bag.
Packing included.

Modulo precifrato per serie (C) o (D). 
1 card, 1 chiave da cantiere + 5 chiavi definitive
in confezione sigillata. Confezione inclusa.
Pre-encrypted form for line (C) or (D).
1 card, 1 site key + 5 keys in sealed bag.
Packing included.

Modulo pre-cifrato per serie M, Q e P.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione 
sigillata.
Pre-encrypted body for line M,Q and P
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag.

260

124

260

124

260
260

g

10 - 40

10 - 40

10 - 40

10 - 40

10 - 40
10 - 40

Legenda
LegendQty

3101UCS27XX1X5

3101UCS27271X5

322TUCS27XX1X5

322TUCS27271X5

36__UCS27XX113
36__UCS27XX115

EVOKLINEA
LINE

** Campo da riempire, inserendo le lettere che identificano il profilo chiave assegnato. Esempio profilo 1B =  361BUCS27XX115
 Field to be filled by typing the code that identifies the profile of the key. Profile example 1B =  361BUCS27XX115 

**
**
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EVOK TOP CSERIE
LINE

CILINDRI MODULARI 100 - 101
MODULAR CYLINDERS 100 - 101 EVOKLINEA

LINE

Finitura
Finishing CS

Descrizione
Description

Doppio modulo pre-cifrato per serie C e D.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione sigillata.
Pre-encrypted double body for line C and D.
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag. 

Modulo pre-cifrato per serie M, Q e P.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione sigillata.
Pre-encrypted body for line M,Q and P
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag.

Doppio modulo pre-cifrato per serie C e D.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione sigillata.
Pre-encrypted double body for line C and D.
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag. 

Modulo pre-cifrato per serie M, Q e P.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione sigillata.
Pre-encrypted body for line M,Q and P
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag.

Doppio modulo pre-cifrato per serie C e D.
Profilo personalizzato: 1 card, 1 chiave da
cantiere +1 chiave di cambio + 3 chiavi in
confezione sigillata. 
Profilo Italia: 1 card, 1 chiave da cantiere + 1
chiave di cambio + 5 chiavi in confezione sigillata.
Pre-encrypted double body for line C and D.
Personalized profile: 1 card, 1 site key + 1
change key + 3 keys in sealed bag
Italy profile: 1 card, 1 site key + 1 change
key + 5 keys in sealed bag. 

124
124

260

124

260

124

g

10 - 40
10 - 40

10 - 40

10 - 40

10 - 40

10 - 40

Legenda
LegendQty

36__UCS2727113
36__UCS2727115

35__UCS27XX115

35__UCS2727115

37__UCS27XX115

37__UCS2727115

** Campo da riempire, inserendo le lettere che identificano il profilo chiave assegnato. Esempio profilo 1B =  361BUCS2727115
 Field to be filled by typing the code that identifies the profile of the key. Profile example 1B =  361BUCS2727115 

**

**

**

**

**
**
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EVOK TOP CSERIE
LINE

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

Codice
Code

3600PCS

3600POL

3600QCS

3600QOL

DS3600CZB05

DR3600CZB05

DT3600CZA05

DS3600CZB10

DR3600CZA10

DT3600CAI09

DT3600CZA10

DS3600CZB20

DR3600CZA20

DT3600CAI14

DT3600CZA20

Descrizione
Description

Lato pomolo da 30 mm con pomolo premontato 
Knob side 30 mm with assembled knob
Testa pomolo Ø 8x14 mm con mezzaluna 5030XOL
Knob head Ø 8x14 mm with half moon 5030XOL

Lato pomolo regolabile da 30 mm
Knob side 30 mm adjustable
Testa codolo Ø8x55 mm. Mezzaluna da ordinare a parte
Knob predisposed head Ø8x55 mm. Half moon not included

Distanziale statore da 5 mm
Thickness body 5 mm

Distanziale rotore da 5 mm
Thickness plug 5 mm

Distanziale tigia da 5 mm
Thickness inner cam 5 mm

Distanziale statore da 10 mm 
Thickness body 10 mm

Distanziale rotore da 10 mm
Thickness plug 10 mm

Distanziale tigia Ø 6,5x9,5 mm inox
Thickness inner cam Ø 6,5x9,5 mm inox

Distanziale tigia da 10 mm
Thickness inner cam 10 mm

Distanziale statore da 20 mm 
Thickness body 20 mm

Distanziale rotore da 20 mm
Thickness plug 20 mm

Distanziale tigia Ø 6,5x14,5 mm inox
Thickness inner cam  Ø 6,5x14,5 mm inox

Distanziale tigia da 20 mm
Thickness inner cam 20 mm

109

109

67

67

8

3

1

18

7

2

2

35

13

3

4

g

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Articoli in dotazione nel kit “valigetta”
Articles included as standard supply of Kit “valigetta”

1

-

1

-

10

10

20

10

10

-

10

10

10

-

10

Legenda
Legend

102

805g

103

Qty

104

105

106

107

108

109

110

111

112

VAEVOK

113

114

EVOKLINEA
LINE

CS

OL

CS

OL

9,5

10
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EVOK TOP CSERIE
LINE

DT3600CAI19

DT3600CAI04

DR3600MZB10

DR3600CAS02

ML3500MZB

SP3500MOT05

DS3500MOT05

IC3600UCN

CM3600QCN

IC3600CCN

CM3600UCN

CM3600CCN

CM3500MCS

CM3602UCN

CM3603UCN 

SP3500CAI

Descrizione
Description

Distanziale tigia Ø 6,5x19,5 mm inox
Thickness inner cam Ø 6,5x19,5 mm inox

Distanziale tigia Ø 6,5x4,5 mm per serie D
Thickness inner cam Ø 6,5X4,5 mm for line D

Distanziale del rotore serie M
Thickness body line M

Giunto piatto Ø 12,85 x 2,5 mm in acciaio sinterizzato per rotore C Evok
Flat joint Ø 12,85x2,5 mm made of sintered steel for Evok C rotor

Molla serie M
Spring line M

Spina per cam serie M
Spring for cam line M

Distanziale statore serie M
Thickness body line M

Tigia per serie D/P/Q
Inner cam for line D/P/Q

Cam per serie Q/P 
Cam for line Q/P

Tigia per serie C
Inner cam for line C

Cam per serie D
Cam for line D

Cam per serie C
Cam for line C

Cam per serie M
Cam for line M

Cam universale per cilindri EvoK 10 denti
Universal cam for EvoK cylinder - 10 teeth

Cam universale per cilindri EvoK 13 denti
Universal cam for EvoK cylinder - 13 teeth

Spine per bloccare il corpo del cilindro
Pins to block the cylinder body

0,5

9

8

0,1

0,3

8

2 

10

2

10

10

6

0,1

0,2

0,2

g

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

50

50

250

Codice
Code

Articoli in dotazione nel kit “valigetta”
Articles included as standard supply of Kit “valigetta”

-

40

2

10

2

2

2

5

5
 

5

5

5

2

3

3

50

Legenda
LegendQty

17

18

19

123

126

26

127

128

116

127

122

125

29

124

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES EVOKLINEA

LINE

117

115
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EVOK TOP CSERIE
LINE

134

133

132

234

SB3600MAI3010

SB3600MAI3015

SB3600MAI4510

SB3600MAI4515

SB3600MAI6010 

SB3600MAI6015

SB3600MAI7510

SB3600MAI9010

SB3600CAI3030

SB3600CAI3045

SB3600CAI3060

Descrizione
Description

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 10 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 10 mm
Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 15 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 15 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 10 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm, for line M
Use for side B=46/51/56 mm and side C= 10 mm
Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm,per serie M
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 15 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm, for line M
Use for side B=46/51/56 mm and side C= 15 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=61/66/71 mm e lato C= 10 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=61/66/71 mm and side C= 10 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=61/66/71 mm e lato C= 15 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=61/66/71 mm and side C= 15 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=76/81/86 mm e lato C= 10 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=76/81/86 mm and side C= 10 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm, per serie M
Da utilizzare per lato B=91/96/101 mm e lato C= 10 mm 
Inox extension steel bar Ø 6 mm for line M
Use for side B=91/96/101 mm and side C= 10 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=31 /36/41 mm e lato C= 31/36/41 
mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B= 31/36/41 mm and side C= 31/36/41 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 46/51/56 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 46/51/56 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 61/66/71 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 61/66/71 mm

6

6

7

7

9

9

13

15

10

12

13

g

1

1

1

1

1

1

1

1

5

5

5

Codice
Code

Articoli in dotazione nel kit “valigetta”
Articles included as standard supply of Kit “valigetta”

1

1

1

1

-

-

-

-

2

2

1

Legenda
LegendQty

232

130

304

305

306

131

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

233

EVOKLINEA
LINE
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EVOK TOP CSERIE
LINE

Articoli in dotazione nel kit “valigetta”
Articles included as standard supply of Kit “valigetta”

Legenda
Legend

Descrizione
Description

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 76/81/86
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 76/81/86

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm.
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 81/86/91 mm 
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=31/36/41 mm and side C= 81/86/91 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm.
Da utilizzare per lato B=31/36/41 mm e lato C= 91/96/101
Inox extension steel bar Ø 6 mm.
Use for side B=31/36/41 mm and side  91/96/101 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 46/51/56 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=46/51/56 mm and side C= 46/51/56 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 61/66/71 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=46/51/56 mm and side C= 61/66/71 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 76/81/86mm  
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=46/51/56 mm and side C=76/81/86 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=46/51/56 mm e lato C= 91/96/101
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=46/51/56 mm and side 91/96/101

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=61/66/71 mm e lato C= 61/66/71 mm
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=61/66/71 mm and side C= 61/66/71 mm

15

18

15

14

15

17

19

18

g

5

5

5

5

5

1

1

5

Codice
Code

-

1

-

1

1

-

-

1

135

136

119

237

SB3600CAI3075

SB3600CAI3090

SB3600CAI3090

SB3600CAI4545

SB3600CAI4560

SB3600CAI4575

SB3600CAI4590

SB3600CAI6060

238

Qty

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

235

137

EVOKLINEA
LINE

236
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EVOK TOP CSERIE
LINE

Legenda
Legend

SB3600CAI6075

SB3600CAI6090

SB3600CAI7575

SB3600CAI7590

SB3600CAI9090

SB3600CAIXXXX

AT35RIXZB

AT35AT

AT35MT

AT35PNXCR02

AT35PZXCR

Descrizione
Description

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=61/66/71 mm e lato C= 76/81/86 
mm Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=61/66/71 mm and side 76/81/86 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=61/66/71 mm e lato C= 91/96/101
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=61/66/71 mm and side 91/96/101 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=76/81/86 mm e lato C=76/81/86 mm  
Inox extension steel bar Ø 6 mm.
Use for side 76/81/86 mm and side 76/81/86 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato b=76/81/86 mm mm e lato C= 
91/96/101  Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=76/81/86 mm and side 91/96/101 mm

Barra di allungamento in acciaio inox Ø 6 mm
Da utilizzare per lato B=91/96/101 mm e lato C= 91/96/101 
Inox extension steel bar Ø 6 mm
Use for side B=91/96/101 mm and side 91/96/101 mm

Barra di allungamento in acciaio inox universale.
Con questa barra si possono comporre tutte le lunghezze,
dalla più piccola 31-10 mm per la serie M a un massimo 
per
la serie D di 121-76 mm con una lunghezza totale del 
cilindro
di 200 mm. B=da 76 a 121 mm e lato C da 10 a 75 mm
Inox extension universal steel bar.
You can use this bar to reach all lengths from 31-10 mm for 
line M up to 121-76 mm for line D with cylinder total length 200 
mm B=76 to 121 mm and side C=10 to 75 mm

Righello per misurare e tagliare barre di allungamento
Ruler to measure and cut extension bars

Stampo per montaggio cilindro
Mould for cylinder assembly

Martello
Hammer

Cacciaspine
Punch

Pinza
Pincers

20

25

25

30

35

23

16

550

270

66

14

g

1

1

1

1

1

1

-

-

-

-

-

Codice
Code

-

-

-

-

-

1

-

1

1

1

1

B

51

52

53

54

Articoli in dotazione nel kit “valigetta”
Articles included as standard supply of Kit “valigetta”

300

301

302

303

Qty

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

139

EVOKLINEA
LINE

239
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EVOK TOP CSERIE
LINE

Qty

PE3001XOT
PE3002XOT
PE3003XOT
PE3004XOT
PE3005XOT
PE3006XOT

PE3041XOT
PE3042XOT
PE3043XOT
PE3044XOT
PE3045XOT
PE3046XOT

PE3051XOT
PE3052XOT
PE3053XOT
PE3054XOT
PE3055XOT

ML3000

PE3010XOT

AR3008

AT3000

Descrizione
Description

Perno combinazione | Pin combination 1
Perno combinazione | Pin combination 2
Perno combinazione | Pin combination 3
Perno combinazione | Pin combination 4
Perno combinazione | Pin combination 5
Perno combinazione | Pin combination 6

Perno per masterizzazione | Pin for master 1
Perno per masterizzazione | Pin for master 2
Perno per masterizzazione | Pin for master 3
Perno per masterizzazione | Pin for master 4
Perno per masterizzazione | Pin for master 5
Perno per masterizzazione | Pin for master 6

Pastiglie per masterizzazione | Tablets for master 1
Pastiglie per masterizzazione | Tablets for master 2
Pastiglie per masterizzazione | Tablets for master 3
Pastiglie per masterizzazione | Tablets for master 4
Pastiglie per masterizzazione | Tablets for master 5

Molla | Spring

Controperno | Return pin

Seeger | Seeger

Kit attrezzi di montaggio KA | Tool kit for KA execution

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

g

250
250
250
250
250
250

250
250
250
250
250
250

250
250
250
250
250

250

250

250

-

Codice
Code

250
250
250
250
250
250

250
250
250
250
250
250

250
250
250
250
250

250

250

250

1

VA3000

Qty

PE3201XNI
PE3202XNI
PE3203XNI
PE3204XNI

ML3200

PE3210XNI

PE3220XNI

AR3010XCN

SF3200

AT3000

Descrizione
Description

Perno combinazione | Pin combination 1
Perno combinazione | Pin combination 2
Perno combinazione | Pin combination 3
Perno combinazione | Pin combination 4

Molla | Spring

Controperno | Return pin

Controperno antipicking | Antipicking return pin

Seeger | Seeger

Sfera da cantiere | Site sphere

Kit attrezzi di montaggio KA | Tool kit for KA execution

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

g

25
25
25
25

20

20

40

50

50

-

Codice
Code

250
250
250
250

250

250

250

250

250

1

VA3200

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

K2

KY

EVOKLINEA
LINE
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EVOK TOP CSERIE
LINE

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES EVOKLINEA

LINE

Qty
Descrizione
Description gCodice

Code

VA3101

Perno combinazione | Pin combination 1 Ø 2,50 x L=5,00 mm
Perno combinazione | Pin combination 2 Ø 2,50 x L=5,45 mm 
Perno combinazione | Pin combination 3 Ø 2,50 x L=5,90 mm
Perno combinazione | Pin combination 4 Ø 2,50 x L=6,35 mm
Perno combinazione | Pin combination 5 Ø 2,50 x L=6,80 mm
Perno combinazione | Pin combination 6 Ø 2,50 x L=7,25 mm
Perno combinazione in acciaio inox Ø 2,50 x L= 5,10 mm mk 1
Stainless steel pin combination Ø 2,50 x L= 5,10 mm mk 1
Perno combinazione in acciaio inox Ø 2,50 x L= 5,67 mm mk 2 
Stainless steel pin combination Ø 2,50 x L= 5,67 mm mk 2
Perno combinazione in acciaio inox Ø 2,50 x L= 6,23 mm mk 3 
Stainless steel pin combination Ø 2,50 x L= 6,23 mm mk 3
Perno combinazione in acciaio inox Ø 2,50 x L= 6,79 mm mk 4 
Stainless steel pin combination Ø 2,50 x L= 6,79 mm mk 4
Pastiglia n.1 per masterizzazioni Evok1 Ø 2,50 x L=0,56 mm
Tablet n 1 for master Evok1 Ø 2,50 x L=0,56 mm
Pastiglia n.2 per masterizzazioni Evok1 Ø 2,50 x L=1,12 mm
Tablet n 2 for master Evok1 Ø 2,50 x L=1,12 mm
Pastiglia n.3 per masterizzazioni Evok1 Ø 2,50 x L=1,68 mm
Tablet n 3 for master Evok1 Ø 2,50 x L=1,68 mm
Pastiglia n.4 per masterizzazioni Evok1 Ø 2,50 x L=2,24 mm
Tablet n 4 for master Evok1 Ø 2,50 x L=2,24 mm
Pastiglia n.2 per masterizzazioni tandem Evok1 Ø 2,50 x L=0,90 mm
Tablet n 2 for master tandem Evok1 Ø 2,50 x L=0,90 mm
Molla | Spring 
Molla anti-bump EvoK1 | Anti-bump spring EvoK1

Controperno per modulare | Return Pin Ø 2,50 x L=3,30 mm   A
Controperno anti-pick per modulare		     B
Anti-pick return pin Ø 2,50 x L=3,30 mm

Sfera da cantiere | Site sphere

Kit attrezzi di montaggio KA | Tool kit for KA execution

PE3101XAI
PE3102XAI
PE3103XAI
PE3104XAI
PE3105XAI
PE3106XAI
PE3101XAIMK

PE3102XAIMK

PE3103XAIMK

PE3104XAIMK

PE3151XNI

PE3152XNI

PE3153XNI

PE3154XNI

PE3155XNI

ML3101
ML3102

PE3111XNI
PE3121XNI

SF3101

AT3000

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

250
250
250
250
250
250
250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

-

250
250
250
250
250
250
250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

250

1

Qty
€ cad.
€ each

PE3601XNI

PE3602XNI

PE3603XNI

PE3604XDI

PE3605XLI

PE3051XOT
PE3052XOT

PE3611XNI

PE3621XNI

ML3601

AR3010XCN

SF3200

AT3000

Descrizione
Description

Perno combinazione | Pin combination 1 Ø 2,30 x L=4,55 mm

Perno combinazione | Pin combination 2 Ø 2,30 x L=5,31 mm 

Perno combinazione | Pin combination 3 Ø 2,30 x L=6,07 mm

Perno unico diagonale
Diagonal pin unique combination 4 Ø 2,30 x L=6,45x5 mm

Perno unico lineare
Linear pin unique combination 5 Ø 2,30 x L=6,45x6 mm

Pastiglia per masterizzazione | Tablet for master 1
Pastiglia per masterizzazione | Tablet for master 2

Controperno per modulare | Return Pin Ø 2,30 x L=3,30 mm

Controperno anti-pick per modulare
Anti-pick return pin  Ø 2,30 x L=3,30 mm

Molla | Spring

Seeger bloccaggio rotore 1mm | Seeger for locking plug 1mm

Sfera da cantiere | Site sphere

Kit attrezzi di montaggio KA | Tool kit for KA execution

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-

-

g

250

250

250

250

250

250
250

250

250

250

250

250

-

Codice
Code

250

250

250

50

50

250
250

250

250

250

250

250

1

VA3600
MODULARE
MODULAR

A B

MODULARE
MODULAR
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EVOK TOP CSERIE
LINE

VALIGIE E ACCESSORI
CASES AND ACCESSORIES

RT3220DCS1234

RT3220DCS2345

RT3220DCSB2C3

RT3220DCSC2D3

RT36**DCS1234

RT36**DCS2345

RT36**DCSB2C3

RT36**DCSC2D3

BP3300

VT21M5XZB20CI

VT21M5XZB25CI

VT21M5XZB30CI

VT21M5XZB35CI

VT26M5XZB70CI

VT28M5XZB80CI

Descrizione
Description

Rotore serie 3220 C/D/M/P/Q modulare preforato orizzontale 12, 34
Plug line 3220 C/D/M/P/Q modular pre-drilled horizontal 12, 34
Rotore serie 3220 C/D/M/P/Q modulare preforato orizzontale 23, 45
Plug line 3220 C/D/M/P/Q modular pre-drilled horizontal 23, 45
Rotore serie 3220 C/D/M/P/Q modulare preforato diagonale B2, C3, D4, E5
Plug line 3220 C/D/M/P/Q modular pre-drilled diagonal B2, C3, D4, E5
Rotore serie 3220 C/D/M/P/Q modulare preforato diagonale C2, D3, E4
Plug line 3220 C/D/M/P/Q modular pre-drilled diagonal C2, D3, E4
Rotore serie 36** C/D/M/P/Q modulare preforato orizzontale 12, 34
Plug line 36** C/D/M/P/Q modular pre-drilled horizontal 12, 34
Rotore serie 36** C/D/M/P/Q modulare preforato orizzontale 23, 45
Plug line 36** C/D/M/P/Q modular pre-drilled horizontal 23, 45
Rotore serie 36** C/D/M/P/Q modulare preforato diagonale B2, C3, D4, E5
Plug line 36** C/D/M/P/Q modular pre-drilled diagonal B2, C3, D4, E5
Rotore serie 36** C/D/M/P/Q modulare preforato diagonale C2, D3, E4
Plug line 36** C/D/M/P/Qmodular pre-drilled diagonal C2, D3, E4
Buste bianche universali coprenti con chiusura. Dimensioni cm 17X25
Universal opaque white envelopes with closure. Dimensions 17x25 cm

Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.35 e.20 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.35 E. 20 mm
Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.40 e.25 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.40 E. 25 mm
Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.45 e.30 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.45 E. 30 mm
Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.50 e.35 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.50 E.35 mm
Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.70 e.60 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.70 E.60 mm
Vite M5 a croce per fissaggio cilindro Ø 7,60 x l.80 e.70 mm
Cross head screw M5 for cylinder fixing Ø 7,60 x L.80 E.70 mm

20

20

20

20

25

25

25

25

-

7

7

7

8

9

10

g

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10 - 50

10

10

10

10

10

10

Codice
Code

** Campo da riempire, inserendo le lettere che identificano il profilo chiave assegnato. Esempio profilo 1A =  RT1ADCS1234
	    Field to be filled by typing the code that identifies the profile of the key. Profile example 1A =  RT1ADCS1234

EVOKLINEA
LINE

ARTICOLI DA ORDINARE A PARTE | ITEMS TO BE ORDERED SEPARATELY
NON INCLUSI IN VA3600 NOT INCLUDED IN VA3600

Qty

PE3701XAIMK
PE3702XAIMK
PE3703XAIMK
PE3704XAIMK
PE3705XAIMK

PE3706XAI

PE3751XAI
PE3752XAI
PE3753XAI

PE3711XNI

PE3621XNI

ML3601

AR3010XCN

SF3500XAI02RT

AT3000

Descrizione
Description

Perno combinazione | Pin combination 1 Ø 2,30 x L=4,55 mm
Perno combinazione | Pin combination 2 Ø 2,30 x L=5,31 mm 
Perno combinazione | Pin combination 3 Ø 2,30 x L=6,07 mm
Perno combinazione | Pin combination 3 Ø 2,30 x L=6,07 mm
Perno combinazione | Pin combination 3 Ø 2,30 x L=6,07 mm

Perno elemento mobile EvoK75 | Pin mobile element EvoK75

Pastiglia n.1 per masterizzazioni EvoK50/K75 | Tablet for master 1
Pastiglia n.2 per masterizzazioni EvoK50/K75 | Tablet for master 2
Pastiglia n.3 per masterizzazioni EvoK50/K75 | Tablet for master 3

Controperno nichelato serie EvoK50/K75 modulare per statore
Nickel return pin EvoK50/K75 modular body

Controperno anti-pick per modulare
Anti-pick return pin  Ø 2,30 x L=3,30 mm

Molla | Spring

Seeger bloccaggio rotore 1mm | Seeger for locking plug 1mm

Sfera da cantiere | Site sphere

Kit attrezzi di montaggio KA | Tool kit for KA execution

-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

g

250
250
250
250
250

250

250
250
250

250

250

250

250

250

-

Codice
Code

250
250
250
250
250

10

250
250
250

250

250

250

250

250

1

VA3750
MODULARE
MODULAR





DUPLICAZIONE
PROTETTA

DUPLICAZIONE
PROTETTA

DUPLICAZIONE
PROTETTA

DUPLICAZIONE
PROTETTA

L'EVOLUZIONE DEI CILINDRI

DUPLICAZIONE
LIBERA

Un’unica valigia
contenente i componenti
necessari per montare
tutti i cilindri e soddisfare
qualunque cliente.

3
4

2

13D

1

2

3

1

2

1

11 PERNI

1

6 PERNI

MODULARI
Soddisfano la norma

UNI EN 1303:2015

MANUALE D'USO

Sede fiscale | Via Concordia 28/30  
Sede operativa | Via del Lavoro 6/8  
Olginate (LC) | Italy | COMO LAKE | 
Tel. ++39 0341.605.243 | Fax ++39 0341.605.486
info@securemme.it
www.securemme.it

SISTEMA GESTIONE QUALITÀ
UNI EN ISO 9001:2015




